

因对物业提供的服务不满,今年8月,历下区汇丽华城小区业委会,向小区物业济南恒信嘉园物业公司发出了要求其撤离的通知。可是,面对业委会的罢免要求,恒信嘉园物业公司不仅没有撤离,反而认为业委会成立程序不合法,没有资格要求其撤离。汇丽华城小区陷入了一场物业罢免与反罢免的斗争之中。

业委会表态:坚决罢免物业公司

“今年8月底,我们就曾经找过济南恒信嘉园物业公司,通知他们离开。”10月31日上午,作为汇丽华城小区业委会成员之一的业主李先生告诉记者,今年8月29日,小区业委会成员带着新聘用的物业公司,来到小区物业办公室,要求恒信嘉园物业当天离开汇丽华城,而原因则是小区发生的种种事情,让他们感觉物业“太不负责任”。

“停在小区内的车会被划,电梯经常出问题,人

住两年还没供暖,到现在也没办下房产证,出了问题去找物业,他们还总是推脱。”李先生说,之前他们也曾多次与物业协调,但一直协调不下来,最后实在没办法,才想到罢免物业公司。

李先生说,由于担心提前通知会使物业卷走小区公共财产,所以他们当天直接就带了新物业前去,“而且我们当天只是让恒信办理交接。”

不过,当日业委会采取的罢免行动,并未成功。

物业辩称:业委会本身不合法

“是有罢免这回事。”10月31日下午,在汇丽华城小区,恒信嘉园物业公司一位陈姓负责人坦言,8月底时确实发生过小区业委会令其撤离一事,不过双方并未达成一致。

“那天一上班,他们就带了很多人来到办公室。”这位负责人说,当时他并不知道发生了什么事,后来才听说是业委会的人让他们撤离该小区。

“我们不可能就这样搬走。”该负责人语气肯定地告诉记者,因为在他们看来,“他们所谓的业委会就是个非法组织。”

陈姓负责人介绍说,早在2010年下半年,小区里便有几个业主和一些租户谋划着成立业委会,今年4月,业委会成立了。不过,在该负责人看来,这个业委会并不合理合法,“他们拿着选票,挨家挨户敲门让人投票。”

“程序上面不合法。”该公司另一位高经理表示,业委会的成立,要经过筹备,经过相关部门审

批,并在相关部门监督召开的全体业主大会上,通过公开、透明的投票选举出来。

对于物业的质疑,业委会成员李先生坦言,他们确实没有召开业主大会,而且确实是挨家挨户拉的票。他对此的解释是,当时“召开业主大会不大现实,很多业户都参加不了,不过我们经过了大多数业户的认可。”李先生强调。

“很多人根本就不知情,听了他们的花言巧语,就投票了。”物业公司的陈姓负责人称,因为他们认为李先生等成立的业委会不合法,所以拒绝执行他们提出的让物业公司撤离的要求。

对于业委会提出的治安问题,该负责人认为,“他们是把个别情况夸大了,小区治安一向很好。”

“暖气问题非常复杂,牵扯到好几个单位,不过我们已经协调好,今年就能供上暖。”这位负责人表示。

山东省卫生保健协会第七届名医讲师团健康报告会

防癌抗癌,从饮食调理开始

科学/专业/权威/公益

■一场不可错过的公益报告会:

肿瘤是一种常见病、多发病,也是危害性极大、令人可怕的疾病,其中恶性肿瘤(俗称“癌症”),癌症的发生是一个漫长、复杂的过程,除了机体的内在因素外,外界致癌因素也是主要方面。据有关部门调查发现,当今临床上的癌症35%与经常吸烟、食用过量烈酒有关,45%与饮食营养因素有关。这两种因素造成的癌症占人类癌症的80%。由此可见,饮食调理对于肿瘤患者来说,意义更为重要。

对于肿瘤患者,饮食方面究竟要注意些什么呢?如何合理安排营养?目前容易被忽视的不良饮食习惯有哪些?怎样的饮食才是正确的、合理的呢?对于预防肿瘤的人群,又该怎样改变饮食习惯,降低患病机率,从而起到预防的效果呢?

值山东省卫生保健协会第七屆名医讲

师团健康报告会暨肿瘤康复宣教中心两周年庆典之际,中心特邀请到我国著名肿瘤权威专家俞小平教授,于11月5日亲临济南,针对肿瘤患者饮食调理进行精彩、实用的专题公益报告会——《防癌抗癌,从饮食调理开始》,现场讲授肿瘤患者饮食注意事项。

授课专家介绍:

俞小平:中西医结合肿瘤专家,副教授,硕士生导师,旅法学者,擅长妇科肿瘤、乳腺癌及消化系统肿瘤的诊断和治疗,曾被邀请到湖北卫视《健康俱乐部栏目》、湖北经济电台和楚天交通电台《空中医疗热线》栏目进行健康饮食指导,深受听众好评。

报告会课题:俞小平讲解《防癌抗癌,从饮食调理开始》

■多位知名肿瘤专家齐聚一堂,倾情为肿瘤患者解疑答惑

报告会期间,擅长肺、胃、肠、食道、乳腺、妇科、肝、胰腺、鼻咽、脑、淋巴等肿瘤治疗的近10位省内三甲医院知名肿瘤专家将与患者面对面交流,并针对肿瘤患者的病情、身体状况,制定合理的个性化治疗方案,为患者指引正确方向,让患者在治疗过程中少走弯路,早日走向健康。关爱肿瘤患者,从这里开始,从现在开始。

咨询时间:11月5日上午8:30—11:30(报告会现场),同时5日下午—6日全天部分专家将在宣教中心办公室进行咨询。(解放路112号历

东商务大厦603)
预约报名电话:

0531—86116698

86965276

报告会时间:11月5日上午8:30—11:30

报告会地点:珍珠泉宾馆南一楼会议室内(康城路院前街1号)

乘车路线:10路、3路、151路、K50路在天地坛街下车向北行。

温馨提示:

- ①肿瘤患者及亲属务必携带相关病情资料,便于咨询!
- ②为方便安排席位,请务必提前预约!
- ③凡电话预约者可获赠《肿瘤康复与药膳》一书。

(本活动纯属公益)

汇丽华城>>

不满意服务, 业委会要罢免物业

物业却认为业委会成立程序不合法,没资格让其撤离

文/片 本报记者 刘志浩



汇丽华城小区正处在物业罢免斗争之中。

业主坦言:只想享受到好服务

在小区采访期间,记者与几位业主进行了交谈。

“这边的物业公司嘛……”一位抱着孙女玩的老人欲言又止,“也就那样吧。”对于小区内的治安情况,他表示“还行”。

另一位女业主表示,她对小区业委会和物业公司的矛盾有所耳闻,至于具体情况,她表示“不大清楚”。

律师说法:业委会成立有多种形式

对于汇丽华城小区的情况,山东文翰律师事务所王善岭律师表示,成立业委会可以采取多种形式,既可

以召开业主大会,也可以采取书面征求意见方式。

“按照传统形式来说,业委会成立,需要业主参与与投票选出。”王善岭表示,但限于现实情况尤其是新建小区,目前也可采取“书面征求意见的形式”。

所谓书面征求意见,即业户以书面形式,表达自己的诉求,这其中就包括投票形式。不过,这需要经过专有部分占建筑物总面积过半数的业主且占总人数过半数的业主通过(简称双过半),这样形成的业委会才是合法的。

“业委会的产生,可以采取多样化形式。”山东康

桥律师事务所律师孙福田同样认为,业委会成员选举,“不必拘泥于形式”。他强调,采取拉票形式未尝不可,不过不能出现“贿选等不正当行为”。

同时,孙福田还认为,业委会有权更换物业公司,不过对于小区的重大事项,也需要“双过半”才能执行。“如果业主按照合法程序,提出更换物业公司要求,那么业委会可以首先给物业公司发出书面通知,一旦物业公司不执行,便可拒交物业费。当然,也可以通过法律诉讼程序来完成。”孙福田表示。